

külgusz

Regisztráció /588

1 találat

2010-08-28 / 234. szám



[...] A terézvárosi választási bizottság Imre helyi szocialista önkormányzati [...] feljelentették rongálás miatt mivel Külgusz minden határon túlment MTI

szerkesztők. Az ügyvezető párt sajtóosztálya arról tájékoztatta az MTI-t, hogy már elindították az etikai vizsgálatot az általuk megnevezni nem kívánt személy ellen, így a lehető leghamarabb megszülethet a „megfelelő intézkedés”.
Azt is hozzátették, hogy az LMP más esetekben mindig munkaszerződés keretében végezteti az ajánlószelvények gyűjtését.

SZILÁGYI RICHÁRD
Náray-Szabó Gábor, a Professzorok Batthyány Köre felügyelőbizottságának elnöke tegnap jelentette be, meghívták Orbán Viktor miniszterelnököt, hogy szeptember 7-én a szervezet tagsága és szimpatizánsai előtt értékelje

kormányának első száz napját. – Arra gondoltunk, megkérdezzük a miniszterelnököt, hogy merre, mennyire jutott ezen időszak alatt, mit lát optimistán, hol lát esetleg problémákat, hibákat – mondta Náray-Szabó Gábor.
– Orbán Viktor elfogadta a Professzorok Batthyány Körének meg-

tervezési tervét, a miniszterelnök beszélni fog azokról az intézkedésekről és törekvésekről, amelyeknek az a célja, hogy Magyarország gazdasági önrendelkezését helyreállítsák. A kormányfő szól majd az első gazdasági akcióterv 29 pontjának sikeréről, valamint azokról az intézkedésekről, amelyek egyszerre voltak alkalmasak a pénzügyi stabilitás megte-

ráadásul az új gazdasági terv elmondása mellett a miniszterelnök meg fogja beszélni a szociális biztonság kérdése és a Széchenyi-terv is. – A kormányalakítás óta eltelt több mint három hónapban a kabinet annyit tett, mint korábban ennyi időszak alatt az összes kormány együtt, vagy talán még annál is többet – indokolta Szijjártó, hogy miért fogadta el az értékelésre szóló meghívást a miniszterelnök.

jük szerint „A közvélemény az, hogy a polgári értékrendet magukénak valló, ezen értékrend érvényesítéséért tenni akaró egyetemi tanárok közös munkájának keretét biztosítson, hogy a jelen kihívásaira hosszabb távon is érvényes megoldásokat keresve hozzájáruljon a nemzet szellemi energiáinak mozgósításához, és ezzel előmozdítsa erkölcsi és gazdasági felemelkedését”.

Választás 2010 Önkormányzati választások

PLAKÁTRONGÁLÓ MSZP-JELÖLT
A terézvárosi választási bizottság szerint **Külgusz Imre** helyi szocialista önkormányzati képviselőjelölt jogsértést követett el azzal, hogy kormánypárti plakátokat rongált meg. A Fidesz-KDNP helyi szervezete szerint az MSZP-s jelölt az utóbbi napokban sportot űzött abból, hogy letépkedte, megrongálta a plakátjaikat, illetve elcsúfította az azon szereplő polgármesterjelölt, **Hassay Zsófia** fényképét. A kormányzó pártok állításait tanúkkal, illetve fényképekkel tudják bizonyítani, a szocialista politikust pedig a rendőrségen is feljelentették rongálás miatt, mivel szerintük **Külgusz** „minden határon túlment”. (MTI)

HÉVÍZI SZÉGYENFOLT
A Fidesz hévízi elnökének, polgármesterjelöltjének értékelése szerint nemcsak hatalmas lehetőségtől esett el Hévíz a gyógyfürdő visszavont másfél milliárd forintos uniós támogatása miatt, de szégyenfolt került a város hírnevére is. **Papp Gábor** kijelentette: a város lehetséges új vezetőiként kutatni fogják az új pályázati lehetőségeket, hogy akár ennél nagyobb és kedvezőbb támogatást szerezhesse nek a reményeik szerint az eddigi terveknél is nagyobb fejlesztésre. A Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség csütörtökön közölte, hogy visszavonta a hévízi gyógyfürdő fejlesztéséhez nyújt-

Elhaló vallásos tagozat

A távozó Tarjányi István szerint nem tud megújulni az MSZP

Kilépett az MSZP-ből a párt vallásos tagozatának eddigi titkára, meghatározó személyisége, **Tarjányi István**. A katolikus közgazdász-politikus az ellenzékbe szorult szocialista pártban sem tapasztalta a megújulás szándékát, valamint azt, hogy felül akarják vizsgálni ateizmusukat, az egyházakkal, illetve a magyarsággal szembeni idegenkedésüket. Az MSZP vallásos tagozatának jelenleg elnöke sincs.



Tarjányi István

JOÓ ISTVÁN
Június 4-én, az új összetételű magyar Országgyűlés trianoni emlékülésén pattant el a húr **Tarjányi Istvánnál**, ekkor ért véget a türelme pártja iránt. Ez vezetett el MSZP-

jékán lépett be, a német szociáldemokraták útjára lép, akik még 1959-ben szakítottak a marxizmussal, s azon belül a feltétlen ateizmussal, egyházellenességgel. Igaz, reménye már akkor gyengült, amikor háttérbe szorult Szili Katalin és irányvonala. „Az MSZP mindmáig nem ismerte fel, hogy az egyházakkal már csak azon az alapon is együtt kell működni, hogy amint egy vallási közösség, úgy egy párt célja is az emberi boldogság keresése” – állapította meg.

Ami az utóbbi nyolc év baloldali-liberális és baloldali kormányzását illeti, úgy értékelte, **Medgyessy Péter** kormányfő idején még nem volt heves elutasítás a történelmi felekezetek iránt, ám **Gyurcsány Ferenc** 2004-es miniszterelnöki szírelépésével nyomban fellobbantak

Nem a katonák hibáztak Afganisztánban

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL >
Az autó egyébként a saját kerekein tért vissza a magyar bázisra, miután felrobbant mellette egy robbanószerkezet, és eltalálták egy vállról indítható rakétával – tette hozzá a honvédség vezetője. Mint mondta, minden eszközt visszahoztak a harctérről, volt olyan katona, aki háromszor fordult a helyszínen, hogy ne maradjon semmi a támadás területén. Mint ismert, az afganisztáni tartományi újjáépítési csoportnál most zajlik a váltás, a megtámadott katonák is éppen hazafele tartottak. **Benkő Tibor** tájékoztatása szerint ez az oka annak, hogy nem zárhatják le gyorsabban a vizsgálatot. A vezérkari főnök megerősítette azt a hírünket is, hogy a meghalt posztumusz hadnagyot katonai tiszteletadással fogadják a hét vé-